

“红将军”冒充红富士抢先叫卖

第一批红富士苹果国庆节之后才上市

头条相关

本报9月15日讯(记者 张卫健) 虽然还有将近一个月的时间,烟台的新红富士苹果才能上市,但最近记者在市场上发现已有商贩在叫卖着“新品红富士”,而且价格也不贵,比超市便宜不少。

8日晚间,记者在滨州学院附近的水果市场发现,因为大学新生刚刚入校,这周围的人流量顿时达到了一个高峰。“刚摘的红富士苹果,五块钱两斤,不甜不要钱。”一个商贩站在农用助力车上卖力的向市民推销着自己的苹果。因为价钱便宜,在市区的超市一斤红富士价格在5块

钱以上,所以不一会,这些苹果就被抢购了不少。

“今年的红富士都还没上市,大概得等到国庆节之后才有第一批红富士苹果上市,每年基本都是这样一个时间上市,所以现在市场上卖的一般是早熟的红将军或者嘎拉苹果,因为嘎拉苹果比较小,所以冒牌红富士一般是红将军苹果。”一名水果摊贩告诉记者。

此外,据记者了解,在汽车总站附近,也都有很多卖苹果的商贩,虽然大多数都会告诉记者这是红将军或者别的早熟品种,但也有部分商贩宣称这

是今年的新红富士苹果。“其实每年都有这种冒名顶替的情况,拿着红将军以及别的类似红富士的苹果提前上市冒充,不过今年情况比较特殊,因为9月份属于冷库苹果销售的‘尾盘’阶段,但今年价格比往年贵不少,批发价都到了5块钱每斤,所以商贩拿别的品种冒充红富士也是因为价格原因。”滨州市宇冠果业有限公司经理王国栋告诉记者。

马上就要到中秋节了,很多企业和公司也都到了大批量集中订购苹果的时候,但是滨州市一家保险公司的总经理老宋却

很头疼。“现在的红富士要么是去年的冷库苹果,要么是红将军这类比较酸的苹果,新红富士没上市,大家都知道烟台红富士苹果出名,可买一些陈年的苹果发往总部,总觉得有些别扭。”

“每年中秋节都要订一批苹果送人,但因为新红富士没上市,就只能从冷库中挑一些个头大的,曾经有一年的9月中旬听说新红富士上市了,就买了点,也幸亏没多买,因为一吃才发现挺酸,一鉴定,是红将军冒充的红富士。”滨州市一家商业银行的办公室负责人告诉记者。

冒名队伍也有陕西苹果

据记者了解,除了本地的早熟品种红将军时常会冒充红富士以外,和烟台苹果同种的陕西苹果也经常来烟台来凑热闹。

“其实陕西苹果是在上世纪八十年代经过烟台引进过去的,所以从树种等各方面来讲,陕西苹果和烟台苹果都是差不多的。”一位果农介绍。而据记者了解到,在往年,烟台市工商部门每年都会查获将陕西苹果装进烟台苹果盒子冒名顶替的行为。

2012年初,本报曾经报道过陕西苹果冒充烟台苹果来卖的情况。在母亲说想吃烟台苹果后,刘先生就去市场上买了4斤标示为“烟台产”的烟台苹果,然后乐滋滋地回家孝敬父母,谁知一回家,刘先生的父亲就问:“你啥时候去陕西了?”然后说买的这些苹果蒂这么长,不是烟台苹果,而且这苹果不好吃。后来跟家人拿出来的正宗烟台苹果一对比,刘先生尝了一下才知道,他买的这些苹果和烟台苹果差远了。

在栖霞市的主要苹果产地唐家泊镇和蛇窝泊镇,一些苹果种植户告诉记者,陕西苹果其实和烟台苹果尝一尝就能分辨的出来,烟台苹果的香、脆、甜是独有的特性,而陕西的苹果皮厚、肉硬,但是外表很漂亮。

此外,栖霞当地果农透露,以往陕西苹果因为气候原因歉收的时候,也有成群结队到栖霞来收购苹果,然后装上他们陕西苹果的标识再发往各地去卖。“这种情况无异于拿着烟台的优质苹果为外地扬名,其实各有各的优点,陕西苹果味甜、色红,烟台苹果耐储存、汁水多,但陕西苹果通常比较小,80果以上的都很少。”从济南章丘来烟台收苹果的李存宝先生说。

52只宠物狗大比拼

滨州市首届宠物运动会举办,不少名贵品种参赛

9月14日上午,滨城区市西街道彩虹湖社区大院里热闹非凡,滨州市首届宠物运动会正在这里举行,参赛者和围观的市民挤满社区大院。

据了解,本次活动以爱宠、爱家、家生活为主题,倡导文明养宠、人与动物和谐共处。大赛分为宠物选美明星赛、技能明星赛及赛跑明星赛等三大环节,比赛结束时将根据评分,分别在大、中、小型犬中评出冠亚季军。这次活动共有52只狗狗参赛,品种涉及金毛犬、比熊犬、纽芬兰犬、贵宾犬、苏格兰牧羊犬、银狐犬等几十种名贵宠物狗。

本报通讯员 闫亮亮 崔伟艳
本报记者 王颖娣



铁锈落眼中两天才取出

本报9月15日讯(记者 张牟幸子) 近日,一名感觉眼中有异物已两天的患者来医院就诊,经检查发现原来眼中落入一块铁锈,随后医生取出了铁锈。医生建议,如果眼中掉落异物无法取出时,应立刻来医院就诊,避免引起感染。

市民秦先生来到市人民医院眼科专家门诊就诊。据秦先生介绍,自己是一名装修工人,前两天在装修时不小心把一块铁锈弄到了眼睛里,当时觉得过一会就能掉出来,但是两天过去了还是没有出来,而且眼睛一直流泪。市人民医院眼科主治医师孙晓波为秦先生做了详细检查后,发现铁锈仍在角膜上,随后用相关器械帮秦先生把眼中的铁锈取了出来。但是秦先生仍感觉眼内还

有异物,“是不是还有呢,怎么感觉眼睛还是有点肿胀呢?”孙晓波表示,因为铁锈在眼中已经两天,取出后这种不适感还要持续一段时间才能消除。据了解,前段时间一名工人在操作时不慎将钢钉打入眼球里,通过手术才把这枚钢钉取出来,但是患者视力变得很差。

孙晓波告诉记者,电焊工、装修工和修车工等工人很容易在施工中将异物掉落眼中,“很多装修工在施工时对眼睛不做任何防护措施,眼中进入异物后都觉得一会就能掉出来,通常不加重视,但这样很容易引起感染,尤其是金属类的东西掉入眼中后易生锈,拖延时间太长就不容易取出,所以落入异物后无法弄出应立即来医院就诊,可以避免不必要的感染。”

五龄童因过敏致结膜炎

本报9月15日讯(记者 张牟幸子) 近日,一名幼儿因为眼睛不适来到医院就诊,本以为是经常揉眼睛导致疼痛,经过检查后发现是过敏导致结膜炎。

今年5岁半的萱萱和妈妈一起来到市人民医院眼科专家门诊就诊,萱萱的妈妈介绍,孩子最近经常揉眼睛,还用小毛巾去擦眼睛,“眼睛经常红红的,她还说很疼,我觉得是不是经常揉眼睛揉的眼睛发炎了。”眼科医生孙晓波对萱萱眼睛的检查后发现她得了结膜炎,

是过敏造成的。“目前是对什么东西过敏还不能检测,滴点眼药水应该就没有什么问题了。”据了解,秋季患过敏结膜炎的儿童增多,主要是因为秋季风沙大,花粉经过风吹到眼睛里,就容易造成过敏。

萱萱妈妈表示回家后将家里的花撤掉,医生则表示,房屋内的花朵不会造成眼睛过敏,主要是外界松树等花粉风吹入眼睛,才导致过敏,“而且幼儿结膜炎增多和空气好坏也有关系,雾霾天气多了,幼儿结膜炎就会加重。”

蟹都汇 真情·好蟹

全国连锁

一券在手

随时随取

金秋送蟹礼

蟹都汇蟹券飘香上市

专业机构

全国通兑

品蟹无忧

蟹券面值: 380元 600元
1000元 2000元 3000元

国内规模最大、最专业的
大闸蟹连锁机构,一券在手,全国通兑。随吃随取,吃多少,取多少!
蟹都汇大闸蟹,让您吃得正宗,买得放心,送得体的!

买蟹票就送野山茶油

大闸蟹全国连锁机构滨州专卖店
地址: 黄河四路渤海六路东60米路北
(富泽商贸街)
联系电话: 0543-3315596
团购: 18265728313